Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
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Der Einer und der Zehner gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag

10_13_3 [302] addieren - dreistellig, bis 10
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
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Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-12
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Der Einer und der Zehner gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag
10_13 3 [302] addieren - dreistellig, bis 10
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag

4112 4103 2/0(0 548 7142
+/5]2|5 +12(3|0 +14/1]4 +12(2]|1 +(3|1/4
9137 6133 6(14 /71619 110(5]6
9121 5(3|1 1/4|1 13 1
+11(24 + 53 +/5/0(3 +/9/3|3 +14]5/4
1101415 584 644 9146 415]|5
1/12|2 4132 4103 6|8 6/0|2
+7/3]1 +13]2]|5 +/6/3|3 +12/0/0 +1414|7
8153 715]7 110(3|6 2168 110(4]9
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